
ОЛИМПИАДА МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ 12. фебруара 2023. 

Млађа група, 2. разред 

1 2 3 4 5 6 7 8 ИТОГ 

         

         

ЛИСТИЋ ЗА РЕШЕЊА 
Презиме __________________________ Име _________________ 

Разред _____ школа _______________________________________. 

ОДГОВОРИ И РЕШЕЊА: 

Задатак 1.Одговор: На слици има ____3__
 
 канапа 

Задатак 2.Одговор и решење. Пчеле ће доћи следећим редом: 

1.  ____М______ , 2.  ____Б______ , 3. _____Ф_____. 

Зато што је Бен за 2 минута прелетео 8 поља,Флик 4 а Маја 5. Бен 
треба да прелети 16 поља да би стигао до саћа са медом, то је 
тачно 4 минута. Флик треба да прелети 9 поља до меда, то је 4 
минута и 30 секунди. И Маја треба да прелети 9 поља до меда , а 
то је мање од 4 минута ( 3 минута и 36 секунди) .                                                                                                                                                                                                                                                      
 
Задатак 3. Одговор: Гномови су обули следеће каљаче: Глоин  38, 

Балин___37___,Дори___34___,Нори___35___Фили___36_ 

Задатак 4.  4     1     3     2    6    3     8     7    8 

 

Збирови су   О+М+А = Л+П+Д = И+И+А = 14. Један од могућих . 

Задатак 5.Одговор.   А Г Б Д В  

 

Задатак 6.  Одговор:   

лопта                                     лопта                                                    

ваљак                          коцка                                          лопта                         

коцка                             ваљак                                                                                                            коцка                       

    

Задатак 7.Одговор. Трећи по реду је постављен троугао: 

 

 

 

                заокружите одговарајући троугао 

Задатак 8. Одговор и решење:  

Највећу јабуку има _зец__ , средњу јабуку има __вук  _, а најмању 

има __лија__ . 

Зато што  је међу одговорима један лажан и два истинита. Како су 
одговори Зеца : „Ја имам најмању јабуку“  и Лисице : „Зец има 
највећу јабуку“ супротни, један од њих је лажан а један истинит. 
Следи да вук говори истину :  „Моја јабука је већа од лијине“, и због 
тога не може имати највећу јабуку. Значи да зец има највећу јабуку.  
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